

**Održana sjednica Predsjedništva Hrvatskog društva za goriva i maziva
06. lipnja 2001. u Zagrebu**

GORIVA 2000

Simpozij Goriva 2000 je bio stručno i sadržajno vrlo uspješan zbog sljedećih rezultata: okupio je veliki broj sudionika i dao puno dobrih referata, zaključci simpozija utjecali su na poslovne odluke INE i počelo se proizvoditi novo dizelsko gorivo za novu zahtjevnu generaciju automobila.

Simpozij je pravo mjesto gdje struka može i mora progovoriti o svim pitanjima i problemima vezanim uz proizvodnju i primjenu goriva, odnosno maziva.

Predsjedništvo je izviješteno da je 09.11.2000. godine u Sisku održan zajednički sastanak Organizacijskog i Stručno-znanstvenog odbora simpozija GORIVA 2000. Na sastanku je provedena analiza stručnog dijela simpozija i zaključaka panel rasprave sa sljedećim preporukama:

- Prvu obavijest simpozija treba poslati što ranije (siječanj-veljača) i definirati teme simpozija.
- Poticati autore za pojedine ciljne teme kako bi dobili što višu stručnu razinu radova.
- Visoku razinu domaćih radova ne možemo, nažalost, očekivati jer se sve manje ulaže u istraživački i stručni rad.
- Moramo raditi strožu selekciju radova, tj. ne smijemo iz straha da ne bude premalo radova prihvatiti sve koji se prijave.
- Simpozij bi trebao postati regionalni; moramo početi komunikaciju u tom smjeru.
- Termin održavanja simpozija trebao bi ostati mjesec listopad.
- Panel rasprava je postavila prava pitanja, ali se nisu dobili pravi odgovori. Rasprava je bila usmjerena na strateški razvoj naftne industrije u Hrvatskoj, a diskusija je krenula u brojnim drugim pravcima. Zaključke panel rasprave treba poslati u: INU, TO DZNM, Ministarstvo gospodarstva Republike Hrvatske.

Navedene prijedloge i sugestije Predsjedništvo je ocijenilo vrlo korisnima za daljnje organiziranje simpozija i rad Društva uopće te preporučuje budućim organizacijskim i stručno-znanstvenim odborima da ih uvažavaju prilikom svog rada.

MAZIVA 2001

Predsjedništvo je potvrdilo prijedlog Inicijativnog odbora simpozija Maziva 2001 da vrijeme održavanja simpozija bude 17.-19. listopada 2001. godine. Mjesto održavanja simpozija je hotel Pical u Poreču.

Izvršni odbor simpozija Predsjedništvo je proglasilo Organizacijskim odborom u sastavu:

Klobučar Rikard, Krnić Miroslav, Legiša Ivo, Mandaković Robert, Mišković Luka, Oršić Marinko, Picek Meri, Podgorčić Davor, Podobnik Marijan.

Predsjednik Organizacijskog odbora je Ivo Legiša, a dopredsjednik Marinko Oršić.

NOVI ČLANOVI

Temeljem zaprimljenih pristupnica, Predsjedništvo je potvrdilo prijam u Društvo sljedećih novih članova: *Erceg Ana, Fabulić Ruszkowski Maja, Kuzmić Vladimir, Ištuk Mladen, Moše Janko, Samec Niko*. Na vlastiti zahtjev, zbog odlaska u mirovinu, ispisao se *Popijač Božidar* iz Koprivnice.

UREDNIČKE BRIGE

Glavni urednik časopisa *Goriva i maziva* Ivo Legiša izvijestio je prisutne da je iz tiska upravo izašao broj 2/2001. časopisa, a broj 3/2001. je velikim dijelom pripremljen za tisak i morao bi biti objavljen do kraja lipnja. Time je postignuta urednost izlaženja koju je neophodno i održati kako bi se zadržalo sufinanciranje časopisa od Ministarstva znanosti, budući da od ove godine Ministarstvo posebno inzistira na urednosti izlaženja kao važnom kriteriju za dodjelu novčanih sredstava.

Međutim, za broj 4/2001. Uredništvo nema dovoljno stručnih radova pa bi se zbog toga mogla poremetiti uredna dinamika izlaženja. Pozivamo potencijalne autore da pokažu svoju marljivost!